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4. Szallitoszalag

Egy specialis, kor alaka iizemcsarnokban kiilonb6zé anyagok széllitasahoz korpalyan
mozgd szallitdszalagot allitottak iizembe. Erre a szalagra barhol feltehetnek barmilyen anyagot
egy rekeszbe zarva, annak bedllitasaval, hogy hova szanjdk. A célhelyen a szalagrol
automatikusan lekeriil a rekesz. A szalag az oramutato jarasaval egyez6 irdnyban mozog, akkor
indul el, ha rekesz keriil ra és addig mozog, amig van rajta szallitando6 rekesz. Az ilyen szallitasi
feladatokat kell feldolgoznia.

Rendelkezésére all a szallit. txt nevi adatfijl, amelynek elsé soraban két egész szam
talalhato, egymastol egy szokozzel elvalasztva. Az elsd a széllitoszalag hossza, a masodik
a szallitészalag egy egységnyi elmozdulasahoz sziikséges 1d6. A f4jl tovabbi legfeljebb 1000
soraban soronként négy egész szam talalhato, egymastol szokozzel elvalasztva. Az elsd szam
megadja, hogy mikor tették a szalagra a rekeszt. A kovetkezd ketté megmutatja, hogy honnan
hova tart a szallitds (a megtett Ut a szalag hosszanal mindig kevesebb). Az utolsé pedig
a szallitando tomeget jelenti. A hosszisagot €s a pozicidkat tdvolsagegységben, az idot
id6egységben, a tomeget pedig tomegegységben adtak meg. Az adatfijl egyetlen adata sem
nagyobb 500-nal.

Példaul:
200 3
1 134 64 34
14 22 129 83
14 135 54 21
23 31 40 61

A példéaban a f3jl els6 5 sora lathatd. Az els6 sor mutatja, hogy 200 egység hosszl a szalag,
€s egy egységnyi tavolsagot 3 idoegység alatt tesz meg. A 2. sor tartalmazza az elsé rekesz
adatait. A 3. sor szerint a 14. idéegységben a 22-es hosszusdgegységnél felhelyeznek egy
rekeszt, amely a 129-es hosszusagegységnél kertiil le. A rekesz 83 egység tomegii. A rekesz
tehat 129-22=107 egység utat tesz meg, ¢és a 14+107*3=335-6s iddegységben ér célba.
A kovetkezo sorban szerepld rekesz szintén a 14. idoegységben keriil a szalagra, a 135-0s
hossziisagegységtol az 5S54-es hosszusagegységig halad. A megtett tavolsag ezért
a 0 hosszusagegységig 200-135 egység, azt kovetden pedig 54 egység, azaz Osszesen
119 egységnyi tavolsagot tesz meg a 21 egység tomegi rekesz.

Készitsen programot, amely az dllomény adatait felhasznalva az alabbi kérdésekre valaszol!
A program forraskodjat mentse szalag néven! A program megirasakor a felhasznalo altal
megadott adatok helyességét, érvényességét nem kell ellendriznie, és feltételezheti, hogy
a rendelkezésre all6 adatok a leirtaknak megfelelnek.

A képernyOre irast igényl6 részfeladatok esetén — a mintdhoz tartalmaban hasonléan — irja
ki a képernydre a feladat sorszamat (példaul: 2. feladat), és utaljon a kiirt tartalomra is!
Ha a felhasznalotol kér be adatot, jelenitse meg a képernydn, hogy milyen értéket var! Mindkét
esetben az ¢kezetmentes kiiras is elfogadott.

1. Olvassa be a szallit.txt allomany adatait, és annak felhasznalasaval oldja meg
a kovetkezd feladatokat!

2. Kérje be egy szallitas sorszamat, majd irassa ki annak indulasi és célhelyét! (A szallitdsokat
1-t6l sorszamozzuk.)
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3.

Készitsen fiiggvényt tav néven, amely megadja a szallitas tdvolsagat a szalag hosszanak,
valamint az indulasi és a célhelynek ismeretében! A fliggvényt hasznalja fel a késébbi
feladatok megoldasa soran. A fiiggvényfejet az alabbiaknak megfelelden készitse el,
megoldasaban az ott szerepld valtozoneveket hasznalja!

Fliggvény tav(szalaghossz, indulashelye, erkezeshelye : egész szam) :
egész szam

Hatarozza meg, hogy a rendelkezésre allo szallitdsok sordn mekkora volt a legnagyobb
szallitasi tavolsag! Irja a képernydre a maximalis tavolsagot ¢és az Osszes ilyen hossziisagu
szallitas sorszamat!

Adja meg, mekkora tomeg haladt el 6sszesen a 0 pozicidju hely el6tt! Az onnan induld vagy
oda érkez6 rekeszeket ne vegye figyelembe!

Kérjen be egy iddpontot, és hatarozza meg az adott iddpontban széllitott rekeszek
sorszamat! Az éppen akkor induld rekeszeket vegye figyelembe, de a célba érdket ne!
Ha nem volt szallitott rekesz, akkor a rekeszek sorszama helyett az ,,iires” sz6t irja ki!

Hozza létre a tomeg. txt fajlt, amely megadja, hogy az egyes helyekrdl dsszességében
mennyi tomeget szallitottak el! Azok a helyek ne jelenjenck meg a fajlban, ahonnan nem
tortént szallitas! (A fajlba irt adatok sorrendje tetszdleges.)

Példa a szoveges kimenetek kialakitasahoz:

2. feladat
Adja meg, melyik adatsorra kivancsi! 3
Honnan: 135 Hova: 54

4. feladat
A legnagyobb tavolsag: 195
A maximadlis téavolsagl szallitdsok sorszama: 31 33

5. feladat
A kezdbépont eldtt elhaladd rekeszek bssztdmege: 957

6. feladat
Adja meg a kivant iddépontot! 300
A szallitott rekeszek halmaza: 1 2 3 6 7 10 11

Példa az tomeg. txt szoveges dllomany tartalmara:

5 37
12 35
16 26
17 33
18 41
22 83

45 pont
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